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NİĞDE ÖMER HALİSDEMİR ÜNİVERSİTESİ 

BOR HALİL ZÖHRE ATAMAN MESLEK YÜKSEKOKULU MEZUN ANKETİ 

DEĞERLENDİRME RAPORU 
 

 

Amacı 
 

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi Bor Halil Zöhre Ataman Meslek Yüksekokulu Mezunları Komitesi 

tarafından yapılan bu araştırma, yüksekokulun mezun öğrencilerinin iletişim bilgilerinin güncellenmesi, 

mezunların öğrenim sürecindeki deneyimlerine yönelik nicel ve nitel verilerin toplanması ve mezunlar ile 

ileriki dönemde yapılabilecek ortak çalışmalar ve etkinliklerde sağlayabilecekleri katkı konusunda yol 

gösterecek fikir ve önerilerin derlenmesi amacıyla yapılmıştır. Bu araştırmadan elde edilecek veriler, 

mezunların üniversite ve yüksekokul hakkındaki fikirlerinin saptanması; mezunlarla ilişkilerin ve 

yüksekokulun eğitim kalitesinin geliştirilmesi için kullanılacaktır. 

 

Yöntem ve Kapsam 

 

Araştırmada yapılan ankette nicel ve nitel yöntem birlikte yürütülmüştür. Anket, Niğde Ömer Halisdemir 

Üniversitesi Bor Halil Zöhre Ataman Meslek Yüksekokulunun eğitim verdiği tüm bölümlerin mezunlarını 

kapsayacak şekilde oluşturulmuş ve dijital ortamda yayınlanmıştır. Yüksekokul mezunları ile ilgili iletişim 

bilgileri kullanılarak 19 mezuna ulaşılmış ve anketin linki paylaşılmıştır. Aynı kullanıcı tarafından tekrar 

yanıtlanmaması için anketin ilk kısmında katılımcının yaşı ve cinsiyeti eklenmiştir. İletişim bilgileri güncel 

olan mezunlarını kapsayan bu çalışmada gönderilen davet bağlantısı aracılığıyla 19 katılımcı ankete katılmış 

ve soruları yanıtlamıştır. 
 

 

 

 

Bulgular 

 

Yüksekokulun mezunları arasında bölüm ayırt edilmeksizin ulaştırılmış davet uzantısına 19 katılımcı 

tarafından katılım sağlanmıştır. Bu katılımcılar Grafik Tasarımı ve Moda Tasarımı Bölümü mezunlarıdır. 
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Demografik Veriler 

 

Anketin birinci kısmı yaş, cinsiyet gibi demografik bilgilerin derlenmesi için sorulmuş, nicel veri toplamak 

için ölçeklendirmenin kullanıldığı sorulardan oluşmaktadır. 

 

Katılımcıların yaşları 20 ve 27 yaşları arasında çeşitlilik göstermektedir ve oranları aşağıdaki tabloda 

verilmiştir. Katılımcılar çoğunluk olarak 21 (%31,50), 22 (%31,50), 20(%16,00) ve 23 (%10,50) 25 ve 27 

(5,25) yaşlarındadır. 

  
 

 
 

 

 

 

Katılımcıların 63%’ü (12 katılımcı) kadın ve 37%’si (7 katılımcı) erkektir. 
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Katılımcıların çoğunluğu 2024 (63%) 2023 (32%) ve 2022 (5%) yıllarında mezun olmuşlardır. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- Katılımcıların 93,75%’i Grafik Tasarımı 7,60%’sı Moda Tasarımı mezunudur.  
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi / Bor Halil Zöhre Ataman Meslek Yüksekokulunda Aldığım 

eğitim; 

 

Soru 1: “Yeni bilgiye ulaşma becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 5% Katılıyorum, 21% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 1): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63% oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin yeni bilgiye ulaşma becerilerinin geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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“Soru 1: Yeni bilgiye ulaşma becerimi geliştirdi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 2: “Bilgiyi kullanabilme becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% 

Kesinlikle Katılıyorum, 21% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 2): 

Bu soruya verilen cevaplarda 74% oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin bilgiyi kullanabilme becerilerinin geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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“Soru 2: Bilgiyi kullanabilme becerimi geliştirdi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 3: “Ekip halinde çalışma becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 16% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 3): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68% oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin ekip halinde çalışma becerilerinin geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 3: “Ekip halinde çalışma becerimi geliştirdi” 
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Soru 4: “Özgüven duygumu geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 56% Kesinlikle 

Katılıyorum, 22% Katılıyorum, 5% Kısmen Katılıyorum, 6% Katılmıyorum, 11% Kesinlikle Katılmıyorum 

şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 4): 

Bu soruya verilen cevaplarda 78% oranında olumlu, 5% oranında kısmen olumlu, 17% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin özgüven duygularını geliştirme becerilerinin artırılabilmesi için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 5: “Yaşam boyu öğrenme becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 11% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 5): 

Bu soruya verilen cevaplarda 74% oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin yaşam boyu öğrenme becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 6: “Girişimcilik becerilerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 47% 

Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 21% Kısmen Katılıyorum, 11% Katılmıyorum, 11% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 6): 

Bu soruya verilen cevaplarda 57% oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 22% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin girişimcilik becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 7: “Teknoloji kullanım becerilerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 

47% Kesinlikle Katılıyorum, 26% Katılıyorum, 11% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 7): 

Bu soruya verilen cevaplarda 73% oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin teknoloji kullanım becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 8: “İletişim kurma becerilerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 5% Katılıyorum, 16% Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 8): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63% oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin iletişim kurma becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 8: “İletişim kurma becerilerimi geliştirdi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 9: “Olaylara farklı açılardan bakma becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 53% Kesinlikle Katılıyorum, 21% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 9): 

Bu soruya verilen cevaplarda 74% oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin olaylara farklı açılardan bakma becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 9: “Olaylara farklı açılardan bakma becerimi geliştirdi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 10: “Sorumluluk alma becerimi geliştirdi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 47% 

Kesinlikle Katılıyorum, 11% Katılıyorum, 26% Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 10): 

Bu soruya verilen cevaplarda 58% oranında olumlu, 26% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin olaylara sorumluluk alma becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 10: “Sorumluluk alma becerimi geliştirdi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 11: “Hayata ilişkin yeni bakış açısı kazandırdı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 

53% Kesinlikle Katılıyorum, 21% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 5 % Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 11): 

Bu soruya verilen cevaplarda 74 % oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin hayata ilişkin yeni bakış açısı kazama becerilerini geliştirilebilmesi için 

gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 11: “Hayata ilişkin yeni bakış açısı kazandırdı” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



15  

Soru 12: “Alanımla ilgili mesleğe hazırladı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 5 % Katılmıyorum, 11% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 12): 

Bu soruya verilen cevaplarda 74 % oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin mesleğe hazırlık becerilerini geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 12: “Alanımla ilgili mesleğe hazırladı” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 13: “İş dünyasının gereklerine uygundu” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% 

Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 10% Kısmen Katılıyorum, 10% Katılmıyorum, 11% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 13): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin iş dünyasının gereklerine hazırlanmaları için gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 13: “İş dünyasının gereklerine uygundu”  

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi / Bor Halil Zöhre Ataman MYO …………yeterlidir. 

 

 

Soru 14: “Bölümde/Programda okutulan derslerin sayısı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 53% Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 10 % Katılmıyorum, 5% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 14): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 15% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzun bölüm ve programlarında okutulan ders sayılarını artırmak için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 14: “Bölümde/Programda okutulan derslerin sayısı”  

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 15: “Bölümde/Programda okutulan derslerin içeriği” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 58% Kesinlikle Katılıyorum, 11% Katılıyorum, 26 % Kısmen Katılıyorum, 0 % Katılmıyorum, 5% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 15): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 26% oranında kısmen olumlu, 5% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzun bölüm ve programlarında okutulan ders içeriklerini geliştirmek için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 15: “Bölümde/Programda okutulan derslerin içeriği” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 16: “İnternet altyapısı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 63% Kesinlikle 

Katılıyorum, 0% Katılıyorum, 26 % Kısmen Katılıyorum, 0 % Katılmıyorum, 11% Kesinlikle Katılmıyorum 

şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 16): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 26% oranında kısmen olumlu, 11% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzun internet altyapısı için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 17: “Dersliklerin alt yapısı/donanımı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 63% 

Kesinlikle Katılıyorum, 0% Katılıyorum, 21 % Kısmen Katılıyorum, 11% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 17): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuz dersliklerinin alt yapısı/donanımı için gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 18: “Laboratuvarların teknik donanımı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% 

Kesinlikle Katılıyorum, 5% Katılıyorum, 32 % Kısmen Katılıyorum, 10% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 18): 

Bu soruya verilen cevaplarda 58 % oranında olumlu, 32% oranında kısmen olumlu, 10% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuz laboratuvarlarının teknik donanımı için gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 18: “Laboratuvarların teknik donanımı”
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Soru 19: “Kütüphane hizmetleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% Kesinlikle 

Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 10% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle Katılmıyorum 

şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 19): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 15% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzun kütüphane hizmetleri için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 19: “Kütüphane hizmetleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 20: “Sportif etkinlikler için ayrılan alanlar” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% 

Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 10% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 20): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 15% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda sportif etkinlikler için ayrılan alanlar için gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 20: “Sportif etkinlikler için ayrılan alanlar”” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



24  

Soru 21: “Yerleşke içi ulaşım hizmetleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 11 % Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 21): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68 % oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda yerleşke içi ulaşım hizmetleri için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 21: “Yerleşke içi ulaşım hizmetleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 22: “Yemek hizmetleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 52% Kesinlikle 

Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 16% Kesinlikle Katılmıyorum 

şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 22): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda yemek hizmetleri için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 22: “Yemek hizmetleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 23: “Ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlar” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 42% 

Kesinlikle Katılıyorum, 21% Katılıyorum, 32 % Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 23): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 32% oranında kısmen olumlu, 5% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlara dair gerekli iyileştirme çalışmaları 

yapılacaktır. 
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Soru 23: “Ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlar” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 24: “Kariyer danışmanlık hizmetleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 47% 

Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 21 % Kısmen Katılıyorum, 11% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 24): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda kariyer danışmanlık hizmetlerinin geliştirilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 24: “Kariyer danışmanlık hizmetleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 25: “Kulüp faaliyetleri/etkinlikleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 58% 

Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 11 % Kısmen Katılıyorum, 16% Katılmıyorum, 5% Kesinlikle 

Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 25): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68 % oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda kulüp faaliyetleri ve etkinliklerinin geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 25: “Kulüp faaliyetleri/etkinlikleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 26: “Sosyo-kültürel etkinlikler” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 53% Kesinlikle 

Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 21 % Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 10% Kesinlikle Katılmıyorum 

şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 26): 

Bu soruya verilen cevaplarda 69 % oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 10% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda sosyo-kültürel etkinliklerin geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 26: “Sosyo-kültürel etkinlikler"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 27: “Eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. etkinlikler” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 47% Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 26 % Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 27): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 26% oranında kısmen olumlu, 11% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. etkinliklerin verimliliğini ve sayısını 

artırmak için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 27: “Eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. etkinlikler”

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 28: “Ders veren öğretim elemanlarının sayısı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 

61% Kesinlikle Katılıyorum, 17% Katılıyorum, 11 % Kısmen Katılıyorum, 11% Katılmıyorum, 0% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 28): 

Bu soruya verilen cevaplarda 78 % oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 11% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda ders veren öğretim elemanlarının sayısının artırılması için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 28: “Ders veren öğretim elemanlarının sayısı"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 29: “Ders veren öğretim elemanlarının nitelikleri” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 

53% Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 21 % Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 29): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 21% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda ders veren öğretim elemanlarının niteliklerinin artırılması için gerekli 

iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 29: “Ders veren öğretim elemanlarının nitelikleri” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 30: “Öğretim elemanlarının öğrencilerle iletişimi” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği cevaplar 

47% Kesinlikle Katılıyorum, 16% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 10% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 30): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda öğretim elemanlarının öğrencilerle iletişiminin pozitif yönlü geliştirilebilmesi 

için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 30: “Öğretim elemanlarının öğrencilerle iletişimi” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 31: “Memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) verdiği hizmet” sorusuna mezun öğrencilerimizin 

verdiği cevaplar 47% Kesinlikle Katılıyorum, 26% Katılıyorum, 11 % Kısmen Katılıyorum, 0% 

Katılmıyorum, 16% Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 31): 

Bu soruya verilen cevaplarda 73 % oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) verdiği hizmetlerin pozitif yönlü 

geliştirilebilmesi için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 31: “Memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) verdiği hizmet” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 32: “İhtiyaç duyulduğunda yöneticilere erişme olanağı” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 58% Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 10 % Kısmen Katılıyorum, 11% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 32): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68 % oranında olumlu, 10% oranında kısmen olumlu, 22% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, kurumumuzda ihtiyaç duyulduğunda yöneticilere erişme olanağının artırılabilmesi için 

gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 32: “İhtiyaç duyulduğunda yöneticilere erişme olanağı” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 33: “Öğrenimim süresince beklentilerimi karşılamıştır.” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 47% Kesinlikle Katılıyorum, 21% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 5% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 33): 

Bu soruya verilen cevaplarda 68 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin öğrenimim süresince beklentilerinin karşılaması için gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 33: “Öğrenimim süresince beklentilerimi karşılamıştır” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 34: “Mezunu olmaktan her zaman gurur duyarım.” sorusuna mezun öğrencilerimizin verdiği 

cevaplar 53% Kesinlikle Katılıyorum, 10% Katılıyorum, 16 % Kısmen Katılıyorum, 10% Katılmıyorum, 11% 

Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 34): 

Bu soruya verilen cevaplarda 63 % oranında olumlu, 16% oranında kısmen olumlu, 21% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin mezuniyet sonrası kurumumuzdan memnun olmalarının sağlanması için 

gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 34: “Mezunu olmaktan her zaman gurur duyarım.” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum
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Soru 35: “Öğrencisi olmayı çevremdekilere/yakınlarıma öneririm.” sorusuna mezun öğrencilerimizin 

verdiği cevaplar 68% Kesinlikle Katılıyorum, 5% Katılıyorum, 11 % Kısmen Katılıyorum, 0% Katılmıyorum, 

16% Kesinlikle Katılmıyorum şeklinde olmuştur. 

 

Değerlendirme Sonucu (Soru 35): 

Bu soruya verilen cevaplarda 73 % oranında olumlu, 11% oranında kısmen olumlu, 16% oranında olumsuzluk 

gözlenmiş olup, öğrencilerimizin kurumumuzu çevresindekilerine ve yakınlarına önerebilmeleri için 

akademik ve teknik kalitenin artırılması için gerekli iyileştirme çalışmaları yapılacaktır. 
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Soru 35: “Öğrencisi olmayı çevremdekilere/yakınlarıma öneririm.” 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum


